「啊……糟糕了,我好像迷路了。」羅塞亞撐著臉頰,坐在樹椿上,四周只有鬱鬱蔥蔥的樹林而已。「唔……還差潘嘉小姐還有奧格魯先生的簽名。」羅塞亞嘆口氣,起身,隨便找個方向前進好了。

羅塞亞看了下太陽的位置, 微微鼓起臉頰。 真討厭. 為甚麼自己會發生這種事呢?

其實一切的事情發生在早上, 羅塞亞拿著看完的書去還時發生的事。

+

「喂喂、那邊那個獵人。你,對就是你,幫我把這份文件拿去給櫃台的安妮小姐。」

聽到叫聲,羅塞亞反射性的回過頭左右張望了一下,然後看向站在門邊?(門後?)的工會職員大叔,然後歪了下頭,走近後指著自己,有些疑惑的看著對方。

大叔翻了翻白眼, 把文件強推到羅塞亞手上, 然後揮揮手盡自離去。

羅塞亞雖然有錯愕,不過剛好自己也是要去找安妮小姐,幫忙一下也不錯。打定主意跟方向後,便拿著文件去找安妮小姐。

「啊,很謝謝你幫忙把文件拿來,但是這份文件仍缺了幾份簽名。必須要到這些簽名我才能接受這份文件,並在上面簽名。可以再麻煩您跑一趟,把簽名全部拿到嗎?」

羅塞亞疑惑的看著安妮小姐, 然後伸手接下文件算是答應安妮小姐的請求。

「謝謝你了, 羅塞亞。那麻煩您去找集貨坊的諾杜福特先生、迷宮塔下的潘嘉小姐, 和羅德村的奧格魯先生。回來後會請你吃派喔!」

聽到有派,羅塞亞眼睛一亮,漾著笑容快速的點點頭,然後走了出去。

不過當他走出門後就後悔了,「怎麼辦.....不知道路。」

退回工會卻看到安妮小姐十分忙碌的樣子。還是別打擾她好了,只能自己慢慢問路了。

+

第一站, 集貨坊 一 諾杜福特先生。

羅塞亞問了許多人, 才找到其實距離很近的集貨坊, 人.....多。

羅塞亞輕抿唇看著集貨坊,表情十分的困擾,最後他躲到集貨旁的牆邊,然後伸手拉住方才在店內十分活耀的諾杜福特先生,看到對方訝異的表情,趕緊鬆手。

「不好意思……那個, 諾杜福特先生, 請過目文件簽名。」羅塞亞雙手遞上文件, 抿唇微微一笑。

「喔,可以啊。」諾杜福特先生接過文件後過目了下,爽快地簽下自己的名字後,交還。

「謝謝您。」羅塞亞接下文件, 然後輕輕地傾身鞠躬道謝。

「不會啦。」諾杜福特先生擺擺手,然後像是突然想起什麼似的,解下腰上的海螺遞了過去,「對了,你想不想看看今日推薦的神奇海螺Ver. 2.0? 最新版本的海螺附加了留言功能,及使談話對象不在線上,當他回來時也可以接收到你的訊息。另外,獵人號角也有新改良一一」

羅塞亞嚇了一跳, 趕緊擺擺手, 「謝、謝謝諾杜福特先生, 我、我不用新號角了。」語畢, 他鞠躬後就趕快往下一站過去。

+

第二站,格林特迷宮塔 - 潘嘉小姐。

「奇怪……」羅塞亞抱著文件在樹林裡轉著, 卻依舊尋不到想找的人或是出路, 最後他隨便找了樹椿坐下。

「啊……糟糕了,我好像迷路了。」羅塞亞撐著臉頰,坐在樹椿上,發著呆,然後看了下文件。「唔……還差潘嘉小姐還有奧格魯先生的簽名。」羅塞亞嘆口氣,起身,隨便找個方向前進好了,羅塞亞看了下太陽的位置,微微鼓起臉頰,前進。

真討厭, 為甚麼自己會發生這種事呢?

羅塞亞在樹林內轉了很久,最後終於看見灰磚砌成的塔。他小心翼翼的走著卻還是一個不察,跌了一跤,手上的文件撒了一地。

「嘶……好痛。」他回過頭,卻看到似乎剛睡醒(被弄醒?)的潘嘉小姐扶著頭,露出凶狠的目光,撿起地上的文件在掌心上拍了拍。羅塞亞撿起地上的其他文件,「潘嘉小姐……簽名。」「知道啦!為了一個簽名有需要吵醒我嗎!」潘嘉看起來有點不高興的樣子,「我還以為又有人要死在迷宮塔了……」她一邊嘟噥著一邊在文件上的簽下名字,然後拍了過來。「收好了!」說完後,雙手交疊在腦後。

「那個……不好意思,請問羅德村怎麼走?」羅塞亞輕聲地問著,潘嘉小姐速的張開眼睛盯著他許久,隨手指了方向,「那裏。」

「謝謝。」

+

第三站, 羅德村 - 奧格魯先生。

羅塞亞踏在田埂上, 按著村民的指示找到正在田裡的村長奧格魯先生。

「奧格魯先生!」羅塞亞揚著聲音喊著,田裡的老人拿下帽子,拿頸邊的毛巾擦擦汗,左右看了下,然後揮了揮手,「是羅塞亞啊!怎麼啦?」

羅塞亞從田埂上滑下, 小心翼翼的避開植物, 「來跟你要簽名的喔!」

雙手將文件交給奧格魯先生, 羅塞亞為了讓他好好看文件便一手扶著他, 慢慢地朝田外前進。

「喔!我知道了,羅塞亞啊,你拔根蘿蔔回去吧。」奧格魯先生快速地看完文件,然後簽下名字,和 藹地笑著。

羅塞亞無言地看著,然後回想在書面看到的東西,蹲在蘿蔔前雙手放在蘿蔔上,集中注意。 土漸漸的鬆開,一顆蘿蔔被拔了上來。

「還不錯。」奧格魯先生將文件交給羅塞亞,將後幫他把蘿蔔上的土清乾淨後告知工會的方向。「奧格魯先生,謝謝您。」羅塞亞揮揮手,最後一次看著太陽。

+

最終站,公會 - 安妮小姐。

「辛苦啦!」安妮小姐將文件接了過去,羅塞亞笑回了句不會,就站在櫃台前等待安妮小姐最後的檢查。

「都拿到了呢,謝謝你囉。來,這是慰勞品。」安妮小姐遞來的是一塊聞起來香甜還帶點熱氣的蘋果派。

「謝謝你, 這是最好的禮物。」跟安妮小姐道謝過後, 羅塞亞將蘿蔔抱起, 另一手拿過蘋果派。

「那麼晚安了。」點點頭. 羅塞亞踏出公會。

END.1020